



1ª ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2022/SMPS

A Secretaria Municipal de Políticas Sociais do Município de Pouso Alegre/MG, no uso de suas atribuições, publica 1ª ERRATA junto ao Edital de Chamamento Público nº 004/2022/SMPS, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Edital de Chamamento Público nº. 004/2022/SMPS – Item 3.1.1- Local de instalação do serviço a ser disponibilizado pela administração pública do Município de Pouso Alegre/MG.

Termo de Referência ANEXO I - Item 12.1 - AMBIENTE FÍSICO: Trata-se do espaço institucional destinado a atividades administrativas, de planejamento e reuniões de equipe. O Serviço de que trata este Edital terá como espaço físico o Setor de Atendimento ao Migrante, situado no box do Terminal Rodoviário do Município de Pouso Alegre/MG.

Minuta do Termo de Colaboração ANEXO IX – Item 1.3- A prestação do objeto desta parceria ocorrerá nas dependências Setor de Atendimento ao Migrante, situado no Box do Terminal Rodoviário do Município de Pouso Alegre/MG.

LEIA-SE:

Edital de Chamamento Público nº. 004/2022/SMPS – Item 3.1.1- Local de instalação do serviço a ser disponibilizado pela Organização da Sociedade Civil.

Termo de Referência ANEXO I - Item 12.1 - AMBIENTE FÍSICO: Trata-se do espaço institucional destinado a atividades administrativas, de planejamento e reuniões de equipe. O local de instalação do serviço será de responsabilidade da Organização da Sociedade Civil selecionada.

Minuta do Termo de Colaboração ANEXO IX – Item 1.3- A prestação do objeto desta parceria ocorrerá em espaço a ser disponibilizado pela Organização da Sociedade Civil.

Todos os demais termos, atos e condições estabelecidas no Edital de Chamamento e seus anexos, permanecem inalterados.

Pouso Alegre/MG, 12 de Setembro de 2022.

Marcela Reis Severino do Nascimento
Secretária Municipal de Políticas Sociais